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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 20 MAART 
2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
18. GEMEENTERAADSCOMMISSIE PARKEERBELEID - OPRICHTING.

De Raad,

Gelet op art. 37, 40, 41 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 11 maart 2025 houdende 
kennisname van de oprichting gemeenteraadscommissie ‘parkeerbeleid’;

Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen voorstelt om een 
gemeenteraadscommissie op te richten inzake het parkeerbeleid;

Overwegende dat de parkeerproblematiek een door de raad gedragen beleid vergt over de 
partijgrenzen heen; 

Overwegende dat de doelstellingen van de gemeenteraadscommissie ‘parkeerbeleid’ de volgende 
zijn:

 Informatie inwinnen inzake de juridische context;

 Informatie inwinnen inzake de feitelijke situatie;

 Informatie inwinnen inzake de lopende (juridische) procedures;

 Vaststellen wat mogelijk en wenselijk is op het vlak van parkeren op het grondgebied;

 Een politiek advies formuleren naar de gemeenteraad met aanbevelingen ter zake;

Overwegende dat het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de mandaten in iedere commissie 
evenredig verdeeld worden over de fracties waaruit de gemeenteraad samengesteld is; dat de 
gemeenteraad per gemeenteraadscommissie het aantal leden bepaalt, alsook de wijze waarop de 
evenredigheid berekend wordt;

Overwegende dat voorgesteld wordt om het aantal leden van de gemeenteraadscommissie 
‘Parkeerbeleid’ te bepalen op 7 waarbij 4 mandaten toekomen aan cd&v, 2 mandaten toekomen aan 
Pro Nieuwpoort en 1 mandaat toekomt aan Gezond Verstand; 

Overwegende dat de burgemeester of een schepen geen voorzitter kan zijn van een 
gemeenteraadscommissie;

Overwegende dat voorgesteld wordt om aan de raadsleden die lid zijn van de 
gemeenteraadscommissie en de vergadering van de commissie bijwonen een presentiegeld toe te 
kennen gelijk aan dat van de gemeenteraad; aan de voorzitter van de gemeenteraadscommissie 
wordt een dubbel presentiegeld toegekend;

Overwegende dat voorgesteld wordt om de gemeenteraadscommissie op te richten tot en met 31 
december 2026;

Overwegende dat de gemeenteraadscommissie samengeroepen wordt op initiatief van de 
voorzitter van de gemeenteraadscommissie;

Overwegende dat een en ander nader dient bepaald in een huishoudelijk reglement; 

BESLUIT: 17 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 4 ONTHOUDINGEN(Dimitri Dedecker Lisselotte Watthy
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Niels Bouckenooghe Natacha Baert ):

Art.1. Er wordt een gemeenteraadscommissie opgericht inzake het parkeerbeleid tot en met 31 
december 2026.

Art.2. De gemeenteraadscommissie ‘parkeerbeleid’ heeft als opdracht: 

 Informatie inwinnen inzake de juridische context;

 Informatie inwinnen inzake de feitelijke situatie;

 Informatie inwinnen inzake de lopende (juridische) procedures;

 Vaststellen wat mogelijk en wenselijk is op het vlak van parkeren op het grondgebied;

 Een politiek advies formuleren naar de gemeenteraad met aanbevelingen ter zake.

Art.3. De gemeenteraad bepaalt dat het aantal leden voor de gemeenteraadscommissie 
‘parkeerbeleid’ evenredig verdeeld wordt over de fracties waaruit de gemeenteraad is 
samengesteld, namelijk 4 mandaten komen toe aan cd&v, 2 mandaten komen toe aan Pro 
Nieuwpoort, 1 mandaat komt toe aan Gezond Verstand. 

Art.4. Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ wordt als volgt 
vastgesteld:

Art.5. Elke commissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid dat gekozen is door en onder 
de leden van de commissie. De leden van het college van burgemeester en schepenen 
kunnen geen voorzitter zijn van een commissie.

Art.6. De voorzitter van de gemeenteraadscommissie beslist tot samenroeping van de 
gemeenteraadscommissie en stelt de agenda op.

Art.7. Een derde van de leden van de commissie kan de commissievoorzitter vragen de commissie 
bijeen te roepen. In hun schriftelijke aanvraag aan de algemeen directeur moeten de 
aanvragers de agenda vermelden, of het gaat om een fysieke of digitale vergadering, en de 
datum en het uur van de beoogde vergadering. De algemeen directeur bezorgt de voorstellen 
aan de commissievoorzitter. De aanvraag moet ondertekend zijn door minstens het vereiste 
aantal commissieleden en moet tijdig ingediend worden, zodat de commissievoorzitter de 
commissie bijeen kan roepen binnen een redelijke termijn. De commissievoorzitter kan punten 
aan de agenda toevoegen.

Art.8. De commissies vergaderen in principe fysiek, tenzij de voorzitter in de bijeenroeping aangeeft 
dat het om een digitale vergadering gaat. Bij een fysieke vergadering kan de voorzitter bij het 
begin van de vergadering ook de toelating geven aan een of meer leden die erom verzoeken 
om digitaal deel te nemen. De commissievoorzitter zelf kan nooit digitaal deelnemen aan een 
fysieke of hybride vergadering van een commissie.

Art.9. De vergaderingen van de commissies zijn in principe openbaar, tenzij:

 de agendapunten onder toepassing vallen van artikel 28 van het decreet lokaal bestuur 
(persoonlijke levenssfeer of ernstige bezwaren tegen openbaarheid);

 of indien de commissieleden een technische toelichting krijgen;

 of wanneer er een louter informatief werkbezoek afgelegd wordt.

Art.10. De commissies kunnen geldig vergaderen, ongeacht het aantal aanwezige leden.

Art.11. De leden van de commissies stemmen nooit geheim, behalve in de gevallen bepaald in art. 
18, § 4 van dit reglement.

Art.12. Raadsleden die geen lid van de commissie zijn, of geen lid zijn met raadgevende stem, 
kunnen zonder stemrecht en zonder recht op presentiegeld de vergaderingen van de 
commissies bijwonen. Ze hebben er ook spreekrecht. 

Art.13. Vooraleer aan de vergadering deel te nemen, tekenen de leden van elke commissie een 
aanwezigheidslijst, die aan de algemeen directeur wordt bezorgd.
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Art.14. De oproeping voor de zitting van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ wordt 
verzonden via e-mail en wordt op Cobra@Home geplaatst uiterlijk acht dagen voor de zitting. 
Alle raadsleden, ongeacht of ze lid zijn van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ 
ontvangen de oproeping. 

Art.15. Plaats, dag en uur van de commissievergadering en de agenda worden openbaar bekend 
gemaakt door publicatie op de webstek van de gemeente. Dit gebeurt uiterlijk acht dagen voor 
de vergadering.

Art.16. De gemeenteraadscommissie wordt bijgestaan door een secretaris die een personeelslid van 
het lokaal bestuur is. De secretaris is belast met de opmaak van het verslag van de 
vergadering. 

Art.17. De gemeenteraadscommissie kan deskundigen en belanghebbenden horen. 

Art.18. De artikels 8 tot 24 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad betreffende de 
wijze van fysiek vergaderen en de wijze van digitaal vergaderen worden van toepassing 
gemaakt op de vergaderingen van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ met dien 
verstande dat ‘gemeenteraad’ wordt vervangen door ‘gemeenteraadscommissie 
‘Parkeerbeleid’’ en ‘Voorzitter van de gemeenteraad’ wordt vervangen door ‘Voorzitter van de 
gemeenteraadscommissie’

Art.19. Van de vergaderingen van de gemeenteraadscommissie wordt door de secretaris van de 
commissie een verslag gemaakt dat gepubliceerd wordt op de webstek van de gemeente. 

Art.20. Aan de leden van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’, met uitzondering van de 
burgemeester en de schepenen, wordt presentiegeld verleend voor volgende vergaderingen 
waarop zij aanwezig zijn: 

1° de vergaderingen van de gemeenteraadscommissie; 

2° de vergaderingen die slechts gedeeltelijk werden bijgewoond; 

3° de vergaderingen die werden hervat op een andere dag. 

Art.21. Het presentiegeld voor de vergaderingen van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ 
wordt bepaald op het maximumbedrag zoals vermeld in art. 18 van het Besluit van de 
Vlaamse Regering van 6 juli 2019 houdende het statuut van de lokale mandataris, gekoppeld 
aan spilindex 138,01. De voorzitter van de gemeenteraadscommissie ‘Parkeerbeleid’ ontvangt 
een dubbel presentiegeld voor de vergaderingen van de gemeenteraadscommissie die hij 
voorzit.

Art.22. Kennis van dit besluit te geven aan de technische dienst en de dienst secretariaat.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 20 maart 2025
Voor eensluidend afschrift:
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